
       
   

附表一：對比十年前對香港政黨的整體印象（%） 

 百分比 

 差了 70.0 

 無改變 17.3 

 好了 8.6 

 不知道／很難說 4.2 

 (樣本數) (839) 

題目：「同十年前比較，你對香港政黨嘅整體印象係差咗、好咗，定係無改變？」 

 

附表二：對香港政黨的整體滿意度（%） 

 百分比 

 不滿意 42.1 

 普通 50.3 

 滿意 4.6 

 不知道／很難說 3.0 

 (樣本數) (839) 

題目：「整體嚟講，你對香港政黨嘅表現有幾滿意呢？係不滿意、普通，定係滿意呢？」 

 

附表三：對未來十年香港政黨發展前景是否樂觀（%） 

 百分比 

 不樂觀 47.9 

 一半半 39.3 

 樂觀 10.1 

 不知道／很難說 2.6 

 (樣本數) (839) 

題目：「整體嚟講，你對未來十年香港嘅政黨發展前景樂唔樂觀呢？係不樂觀、樂觀、定係一半 
      半呢？」 

 

 

 



       
   

附表四：對香港政黨各種功能和印象的看法（%） 

 

不同意 一半半 同意 不知道／ 

很難說 

(樣本數)

香港政黨經常互相爭拗，根本做不 

到事 

17.9 24.7 56.5 1.0 (839) 

在香港，人們加入政黨主要都是為 

自己爭取更多利益，並非真心想為 

市民謀福利 

14.0 38.4 45.2 2.4 (838) 

香港政黨基本上能夠代表到不同市 

民的意見 

33.7 36.7 28.1 1.4 (839) 

香港政黨能吸納與訓練政治人才 31.0 29.6 36.1 3.3 (839) 

香港政黨能夠有效監督政府，減少 

施政失誤 

29.2 36.9 30.8 3.1 (838) 

香港人對政治沒有多大興趣，不會 

理會政黨做過或講過甚麼 

44.3 24.5 28.5 2.7 (838) 

香港政府若果沒有政黨支持，很多 

政策都無可能順利推行 

19.9 19.2 57.2 3.7 (838) 

由於未實行特首和立法會雙普選， 

故香港政黨很難有大作為 

22.5 25.6 47.0 5.0 (837) 

題目：「有人話：『香港啲政黨成日喺度互相爭拗，佢地根本做唔到嘢』。你同唔同意呢個講法呢？ 
      係不同意、同意、定係一半半呢？」 

題目：「有意見認為：『喺香港，啲人加入政黨最主要都係為自己搵多啲著數，並唔係真心想為市 
      民謀福利』。你同唔同意呢個講法呢？係不同意、同意、定係一半半呢？」 

題目：「有意見認為：『香港嘅政黨基本上都能夠代表到不同市民嘅意見』。你同唔同意呢個講法 
      呢？係不同意、同意、定係一半半呢？」 

題目：「有意見認為：『香港嘅政黨可以吸納同訓練到政治人才』。你同唔同意呢個講法呢？係不 
      同意、同意、定係一半半呢？」 

題目：「有人話：『香港嘅政黨能夠有效監督政府，減少施政失誤』。你同唔同意呢個講法呢？係 
      不同意、同意、定係一半半呢？」 

題目：「有意見認為：『香港人對政治無乜興趣，唔會理啲政黨究竟做過或者講過乜』。你同唔同 
      意呢個講法呢？係不同意、同意、定係一半半呢？」 

題目：「有意見認為：『香港政府若果無政黨嘅支持，好多政策都無可能順利推行』。你同唔同意 
      呢個講法呢？係不同意、同意、定係一半半呢？係不同意、同意、定係一半半呢？」 

題目：「有意見認為：『由於未實行特首同立法會嘅雙普選，所以香港嘅政黨好難有大嘅作為』。 
      你同唔同意呢個講法呢？係不同意、同意、定係一半半呢？」 



       
   

附表五：是否贊成香港特區政府由政黨通過選舉執政（%） 

 百分比 

 不贊成 27.9 

 一半半 27.8 

 贊成 39.6 

 不知道／很難說 4.8 

 (樣本數) (839) 

題目：「長遠嚟講，你贊唔贊成香港特區政府由政黨通過選舉執政呢？係不贊成、一半半，定係 

      贊成呢？」 

 

附表六：最支持的香港政黨或政團（%） 

 百分比 

 民建聯 10.6 

 民主黨 7.5 

 公民黨 5.1 

 人民力量 4.2 

 工聯會 2.1 

 工  黨 2.0 

 自由黨 1.7 

 社民連 1.5 

 新民黨 0.8 

 民 協 0.7 

 其他 1.9 

 沒有 59.8 

 不知道／很難說 1.9 

 (樣本數) (839) 

題目：「你依家最支持香港邊個政黨或政團呢？」【開放式問題，不作任何提示】 


